




**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
 GRAD PULA-POLA
UPRAVNI ODJEL ZA
LOKALNU SAMOUPRAVU
Odsjek za provedbu
ITU mehanizma**

**REPUBBLICA DI CROAZIA
REGIONE ISTRIANA
 CITTÀ DI PULA-POLA
ASSESSORATO
ALL'AUTOGOVERNO LOCALE
Sezione per l'attuazione
del meccanismo ITI**

KLASA:023-01/21-01/454
URBROJ:2163-7-01-06-0507-23-40
Pula, 01.02.2023

**Članovima Koordinacijskog vijeća
za Urbano područje Pula
- prema dostavnoj listi**

**PREDMET: Zapisnik sa 5. sjednice Koordinacijskog vijeća za Urbano područje
Pula**

MJESTO ODRŽAVANJA: Sala Poglavarstva, Grad Pula, Forum 1

DATUM: 20.01.2023.

POČETAK: 11:00 h

ZAVRŠETAK: 12:15 h

PRISUTNI: prema potpisnoj listi

Svi članovi Koordinacijskog vijeća pozvani su 13.siječnja 2022. na prisustvovanje petoj sjednici Koordinacijskog vijeća 20.siječnja 2023.godine.

Dnevni red pete sjednice Koordinacijskog vijeća:

1. Uvodno obraćanje predsjednika Koordinacijskog vijeća – gradonačelnika Grada Pule
2. Usvajanje zapisnika sa četvrte sjednice Koordinacijskog vijeća
3. Metodologija prioritizacije strateških projekata iz SRUP-a za 2021.-2027.g. planiranih za provedbu putem ITU mehanizma
4. Razno

Ad1

Sjednicu je otvorila Samanta Barić, Voditeljica odsjeka za provedbu ITU mehanizma, koja je pozdravila sve prisutne i zahvalila na odazivu te predala riječ gradonačelniku Grada Pula-Pola g. Filipu Zoričiću. Gradonačelnik se zahvalio predstavnicima JLS-a, koji su članovi Koordinacijskog vijeća te ujedno i korisnici provedbe projekata putem ITU mehanizma za Urbano područje Pula u financijskoj perspektivi 2014-2020, te je postignuta odlična suradnja temelj za nastavak i uspjeh u slijedećem financijskom razdoblju 2021.-2027.

Ad2

Temeljem potpisne liste, Barić je utvrdila da je od ukupnih 8 članova Koordinacijskog vijeća, na sjednici prisutno svih 8 članova, te je time postignut kvorum za nastavak sjednice. Također, kako nije bilo primjedbi na točke Dnevnoga reda, dostavljenog u pozivu s materijalima za sjednicu, Barić je proglasila Dnevni red usvojenim.

Zapisnik sa 4. sjednice Koordinacijskog vijeća održane 28.11.2022., dostavljen je 9.12.2022. elektronskom poštom te kako nije bilo prigovora ni prijedloga, prisutni su pozvani na usvajanje Zapisnika, naglasila je Barić. U nastavku Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Ad3

Barić je najavila treću točku dnevnoga reda odnosno predstavljanje *Metodologija prioritizacije strateških projekata iz SRUP-a za 2021.-2027.* godinu planiranih za provedbu putem ITU mehanizma, koja se provodi kroz dvije faze.

Prioritizacija strateških projekata koji će biti financirani u idućem financijskom razdoblju 2021.-2027. putem ITU mehanizma, kroz izravnu dodjelu, izuzetno je važan postupak, jer se time boduju strateški projekti iz SRUP-a i Akcijskog plana SRUP-a, a izrađivač Metodologije je Upravljačko tijelo (UT), Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europkse unije (MRRFEU).

Prioritizacija projekata provodi se u dvije faze.

U prvoj fazi ustrojstvena jedinica grada središta nadležna za provedbu ITU mehanizma popunjava Kontrolnu listu za provjeru prihvatljivosti strateškog projekta. Ako je odgovor na sva pitanja za provjeru prihvatljivosti pozitivan, ispunjava se Kontrolna lista za bodovanje strateškog projekta na osnovu koje se projekt boduje i stavlja na listu strateških projekata, redoslijedom od najvišeg broja bodova prema najnižem. Nakon provedenog bodovanja, ustrojstvena jedinica grada središta nadležna za provedbu ITU mehanizma upućuje listu strateških projekata s bodovima Koordinacijskom vijeću.

U drugoj fazi Koordinacijsko vijeće donosi odluku o strateškim projektima koji se predlažu UT-u za financiranje putem ITU mehanizma kroz postupak izravne dodjele i sporazum o provedbi ITU mehanizma, a u okviru raspoložive ITU alokacije. Pri donošenju odluke Koordinacijsko vijeće treba uzeti u obzir:

1. rezultate bodovanja strateških projekata;

2. značaj strateških projekata za urbano područje odnosno pojedini JLS unutar urbanog područja;
3. ukupnu indikativnu alokaciju u okviru ITP-a koja je na raspolaganju urbanom području.

Slijedom navedenog, Barić je objasnila da će se članovima Koordinacijskog vijeća dostaviti potrebna dokumentacija i Obrasci za opis strateških projekata putem elektroničke pošte i zamolila čelnike JLS-a da iste predaju svojim stručnim djelatnicima, timovima nadležnim za pripremu i provođenje EU projekata.

Ispunjene Obrasce je potrebno dostaviti do 6.02.2023., kako bi se omogućila što bolja priprema Prijave na *Poziv za utvrđivanje ispunjenosti preduvjeta za provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizma) u financijskom razdoblju 2021. – 2027.* čiji je rok za predaju 28.02.2023. godine.

Barić je prezentirala proces Metodologije prioritizacije koji obuhvaća sljedeće korake: Prioritizacija (dvije faze: bodovanje i Odluka o predloženim projektima za financiranje), Sastanci s gradovima (usklađenost s ITP-om i ostalim višim strategijama), Sporazum o provedbi ITU mehanizma (konačni popis poziva na dostavu projektnih prijedloga s alokacijama i vremenskim planom provedbe).

Sporazum o provedbi ITU mehanizma definira:

- indikativnu ITU alokaciju za razdoblje 2021. – 2027. popis poziva na dostavu projektnih prijedloga : izravne dodjele za strateške projekte iz SRUP-a ograničene postupke za strateške projekte iz SRUP-a, otvorene postupke za ostale projekte koji u SRUP-u nisu navedeni kao strateški
- vremenski plan provedbe poziva
- ostala prava i obveze vezano uz provedbu ITU mehanizma

Projekti koji imaju veću zrelost, odnosno imaju riješene imovinsko-pravne odnose, izrađena je projektno-planska dokumentacija, ishodovane dozvole, lokacijska, građevinska, projekti koji doprinose ostvarenju više pokazatelja specifičnih ciljeva (SC) 1.3, 2.8. i 5.1., te koji imaju policentrični utjecaj na stanovništvo iz više JLS, biti će ocjenjeni s najviše bodova, te će time u Listi strateških projekata biti najviše prioritizirani, s obzirom da će zadovoljavati uvjete više sektorskog i više teritorijalnog, odnosno integrirano teritorijalnog pristupa.

Kroz ITU mehanizam se u okviru ITP-a provode sljedeći specifični ciljevi:

- SC 1.3. Jačanje održivog rasta i konkurentnosti MSP-ova i otvaranje radnih mjesta u njima, među ostalim i kroz produktivna ulaganja
- SC2.8. Promicanje održive multimodalne gradske mobilnosti kao dijela prelaska na gospodarstvo s nultom neto stopom emisija ugljika
- SC5.1. Poticanje integriranog i uključivog društvenog i gospodarskog razvoja, razvoja u području okoliša, kulture, prirodne baštine, održivog turizma i sigurnosti u urbanim područjima.

Od cjelokupne alokacije 30% sredstava predviđeno je za ITU intervencije koje se provode izvan grada središta urbanog područja ukoliko su ostvareni sljedeći uvjeti:

- da je JLS izvan grada središta urbanog područja korisnik na projektu,
- da je JLS izvan grada središta partner na projektu,
- da se projekt djelomično provodi na administrativnom području JLS-a, izvan grada središta (npr. vozila za javni gradski ili prigradski linijski promet koja prometuju i na administrativnom području JLS izvan grada središta) i

- da projekt ima policentrični učinak, odnosno da je projekt značajan za cijelo urbano područje (primjerice infrastrukturni projekti sportske, edukacijske ili društveno kulturne namjene).

Barić je objasnila kako ITU PT Pula ima već iskustvo iz prethodnog financijskog razdoblja 2014.-2020., za razliku od novih ITU PT-a koji su ušli u ovo financijsko razdoblje. 2021.-2027. Naime, u prethodnom razdoblju 2014.-2020., bilo je 8 ITU gradova, a u novom financijskom razdoblju ih ima 22. Stoga je potrebno iskoristiti ovu prednost i odraditi još kvalitetniju i precizniju pripremu projekata, kako bi se izbjegli zastoji u provedbi i eventualne poteškoće u realizaciji i poštivanju provedebnih rokova.

Načelnik Barbana, Dalibor Paus naglasio je da imaju već nekoliko spremnih projekata. Barić je objasnila kako treba obratiti pažnju da projekti NE SMIJU biti već završeni, realizirani, odnosno tamo gdje je to primjenjivo da postoji Uporabna dozvola, jer se takvi projekti ne mogu financirati putem ITU mehanizma, na način da se troškovi prihvate retroaktivno.

Projekti koji će se financirati moraju biti u skladu sa SRUP-om Pula 2021.-2027., koja je usklađena sa strateškim dokumentom najviše hijerarhijske razine, Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030 (NRS 2030).

Barić se osvrnula i na prioritete i specifične ciljeve iz Integrirano teritorijalnog programa 2021-2027 (ITP).

Ukupni iznos strateških projekata koji se planiraju financirati putem ITU mehanizma može biti predložen za prioritizaciju i u većem iznosu od predviđene alokacije za ITU UP Pula, 33 milijuna Eura, s obzirom da će se nakon bodovanja projekata u postupku prioritizacije vidjeti koji će projekti biti konačno prihvaćeni od strane Upravljačkog tijela, MRRFEU, te obuhvaćeni Sporazumom o provedbi ITU mehanizma.

Načelnik općine Ližnjan postavio je pitanje ako se mogu određeni projekti iz baze nacrtu SRUP-a uvrstiti kao strateški projekti. Barić je odgovorila kako je u tijeku savjetovanje s javnošću o nacrtu SRUP-a i Strateškoj studiji procjene utjecaja na okoliš za SRUP, te se do 30. siječnja mogu dostaviti prijedlozi i/ili primjedbe, ali naglasila je da bi projekti mogli postati strateški potrebno je da udovoljavaju integriranom, teritorijalnom principu koje je prethodno pojašnjeno, te je potrebno detaljno opisati projekte i obrazložiti njihove doprinose kroz pokazatelje specifičnih ciljeva kroz koje je planirana provedba ITU mehanizma.

Barić se za kraj zahvalila svima na aktivnom sudjelovanju i suradnji te zaključila petu sjednicu Koordinacijskog vijeća, ujedno i prvu u ovoj kalendarskoj godini.

Završeno u 12:15 sati.

Prilozi:

1. Potpisna lista
2. Punomoć Općina Medulin
3. Punomoć Općina Fažana

**PREDSJEDNIK KOORDINACIJSKOG
VIJEĆA URBANOG PODRUČJA PULA**

**GRADONAČELNIK GRADA PULA-POLA
Dr. sc. Filip Zoričić, prof.**



ISO 9001



ISO 27001



IQNet SR-10



Cro Cert

DOSTAVITI:

GRAD VODNJAN-DIGNANO

Gosp. Edi Pastrovicchio, gradonačelnik

OPĆINA BARBAN

Gosp. Dalibor Paus, načelnik

OPĆINA FAŽANA

Gosp. Radomir Korać, načelnik

OPĆINA LIŽNJAN-LISIGNANO

Gosp. Marko Ravnić, načelnik

Općina MARČANA

Gosp. Predrag Pliško, načelnik

OPĆINA MEDULIN

Gosp. Ivan Kirac, načelnik

OPĆINA SVETVINČENAT

Gosp. Dean Perković, načelnik



Ovo je elektronički dokument sukladan uredbi (EU) broj 910/2014.
Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika
ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost.